

勇做新时代追梦人

——记市邮政管理局员工、退役军人胡超

□记者 张志新 文/图

2月13日，浓浓的年味还未散去，可很多人早已踏上追梦新征程，在市邮政管理局工作的退役军人胡超就是其中一员。

胡超中等个，身板挺直，脸部棱角分明，身上洋溢着军人独有的气质。

胡超1983出生，2001年入伍，历任战士、学员、排长、参谋等职。2008年，胡超被评为济南军区先进个人；2013年，胡超荣立三等功；2009年，胡超参加苏丹维和被联合国授予和平勋章；2012年，胡超参加济南军区组织的学术文章评选荣获一等奖。

2016年，胡超从部队转业到周口市邮政管理局工作。他严格要求自己，政治上信念坚定，思想上追求进步，工作上恪尽职守，品德上知行合一，勤勤恳恳、苦干实干、只讲奉献，在平凡的岗位上追逐着属于自己的梦。



胡超(左一)在工作中

① 信念坚定 政治过硬

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定，严守党的纪律，保守党的秘密，对党忠诚，积极工作……”

回想起2007年8月入党的那一刻，胡超激动地说：“我是党培养出来的人，任何时候都要坚定理想信念，听党的话，跟党走。”

曾经，作为一名从事保密工作的军队干部，在意识形态领域尖锐复杂的渗透面前，胡超始终保持思想纯正、心态平衡、立场坚定，经得住考验、抗得住诱惑、守得住清贫、耐得住寂寞。他自觉遵守党的纪律，加强道德修养，始终保持共产党员的优秀本色，从来没有出现过任何政治差错。

参加工作后，胡超依然信念坚定、政治过硬，面对任务一直冲在最前面，把荣誉总是让给他人，自觉践行“三严三实”，始终做党忠诚的好干部。

2月，学习《中国共产党党章》；3月，学习习近平的《辩证唯物主义是中国共产党人的世界观和方法论》；4月，学习中纪委每周通报和查处违反中央八项规定精神的典型案例……现在，作为市邮政管理局机关党支部的一名纪检委员，胡超具体负责制定党支部一年的学习计划，并认真落实“三会一课”制度，和大家一起增强党员的党性观念，促进自身党性的提高。

胡超说：“我所做的事，只是一名党员应该做的，我觉得自己距离一名合格的党员还有很远的距离，而在新的一年，我将 以党章为遵循，以群众为评判，以实绩为检验，规范自己的一言一行，在任何情况下都 不忘初心，对得起党对我的培养和信任。”

② 勤奋学习 业务精湛

转业回到地方后，胡超及时调整心态，学习了大量的法律及行业管理知识，进步很大。

自2017年3月起，胡超利用业余时间先后学完了十多本与法律相关的书籍，并自费参加了全国法律资格培训。同时，他还以一个小学生的心态向他人学习。

付出就有回报，胡超在不断学习中开阔了视野，增长了见识，业务能力大大提升。

2017年9月，处理邮政行业的一个违法案件时，企业法人拒绝在罚款通知单上签字，胡超就运用所学的法律知识，和当事人进行了长达5个小时的谈话，从多方面为当事人分析利弊，最终使对方心服口服。

“新的一年，我要学习更多的法律知识和邮政专业知识，这样才能更有利于我的工作。”胡超说，“我要做一个爱学习、业务精的追梦人。”

③ 爱岗敬业 锐意进取

胡超在市邮政管理局工作两年多来，爱岗敬业、锐意进取。他把邮政监管工作作为实现人生价值二次奋斗的大舞台。胡超每次外出调查结束后，不管多晚，都要赶回单位，把当天的材料总结出来。目前，胡超已对全市56家法人企业进行了安全主体责任落实，并建立了相关制度台账。此外，胡超走遍全市170个乡镇，检查了518家邮政营业网点，行程4万多公里，并利用平时的积累和所

学，撰写了一篇上万字的《周口市邮政行业监管现场调研报告》，该报告被收入到2018年河南省邮政管理系统优秀调研报告汇编中，供全省邮政管理系统借鉴和学习。

胡超经常说：“愿做革命一块砖，哪里需要哪里搬。”新的一年，他将继续保持旺盛的斗志和良好的精神状态，甘于奉献、任劳任怨，积极投身到快递行业监管工作中，以取得更好的成绩。

④ 廉洁自律 严于律己

在快递市场监管工作中，胡超牢牢把握“亲”“清”二字，严守廉洁底线。

2018年秋季，在一次现场检查中，胡超发现某快递营业网点有一般的违法行为，他刚刚做好检查记录，该网点负责人就拿着红包赶来说情。胡超就对该负责人说：“你来找我，我把你当成朋友，现在你拿着红包来给我，我要是收下，我们就不是朋友关系而是利益关系，你这么做是把我们的关系看轻了，这么做不仅是侮辱你自己，也是侮辱了我。我们邮政管理局本着‘轻罚严管’的原

则，重在消除安全隐患。咱们企业有问题可以整改，只要是在法律允许的情况下，限期整改完毕就不再进行处罚。”胡超的一席话彻底打消了该负责人的顾虑，并赢得其称赞。

两年多来，胡超一直分管市场监管工作，经手百余个处罚案件，他坚持廉洁自律、秉公办事，从未谋取过私利。

胡超说：“工作是快乐的，这种快乐是发自内心的。我真的把这份工作当成爱好，当成自己毕生追求的事业。”